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EVALUAREA ACTIVITĂŢII INSPECTORATULUI DE POLIŢIE JUDEŢEAN 

BIHOR ÎN ANUL 2025 

 Siguranța cetățeanului, prioritate permanentă a Inspectoratului de Poliție Județean Bihor  

 

 

La data de 9 februarie a.c., începând cu ora 10.00, a avut loc activitatea de evaluare a 

activității desfășurată de polițiștii din Bihor în anul 2025. 

 

În cursul anului 2025, Inspectoratul de Poliție Județean Bihor și-a reconfirmat rolul de pilon 

de securitate în comunitate, asigurând diminuarea și menținerea sub control a fenomenului 

infracțional pe principalele segmente de risc. Eficiența intervențiilor și prezența activă în teren 

au consolidat un climat de stabilitate, esențial pentru desfășurarea în condiții de siguranță a 

vieții sociale și economice din județul nostru. 

 

Această evoluție pozitivă este susținută de datele statistice, care indică o scădere de 17% a 

infracționalității sesizate și o reducere considerabilă a a faptelor de violență și a riscurilor în 

trafic. Rezultatele evaluării confirmă faptul că județul Bihor rămâne un spațiu sigur pentru 

cetățeni, performanța operativă fiind demonstrată atât de scăderea infracțiunilor stradale, cât și 

de rata de identificare de 100% a autorilor în cazul infracțiunilor de mare violență. 

 

În anul 2025, a crescut cu 20% numărule măsurilor preventive dispuse (de la 420 la 507), a 

crescut cu 3% numărul dosarelor penale soluționate, iar propunerile de trimitere în judecată s-

au menținut la același nivel. De asemenea, a scăzut cu 4% numărul cauzelor cu autor 

necunoscut înregistrate. 

 

Se observă o scădere a infracțiunilor stradale sesizate cu 18%. Corelat cu scăderea 

generală a criminalității în spațiul public, s-a înregistrat și o diminuare cu 33% a 

infracțiunilor stradale sesizate în flagrant delict, fapt ce indică o eficiență sporită a 

măsurilor de descurajare și prevenție. 
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Se observa o scădere a infracțiunilor judiciare, în ansamblu, cu 10%, iar infracțiunile 

economico - financiare au scăzut cu 17%. Referitor la infracționalitatea de natură judiciară 

sesizată, aceasta a scăzut cu 10%, atât în mediul urban (-8%), cât și în mediul rural (-

12%). 

 

În ce privește infracționalitatea contra persoanei, aceasta a scăzut cu 17%, la infracțiunea 

de lovirea sau alte violențe înregistrându-se o scădere cu 26%, iar la infracțiunea de 

amenințare a scădere de 4%. 

 

În ceea ce privește infracțiunile contra vieții, se remarcă o diminuare a cazurilor de omor (de 

la 5 la 3 fapte) și tentativă de omor (de la 6 la 3 fapte), fiecare înregistrând o scădere cu 2, 

respectiv 3 fapte față de perioada anterioară. 

 

În ceea ce privește criminalitatea contra patrimoniului, eforturile de patrulare și monitorizare 

au condus la scăderi importante ale infracțiunilor de impact stradal, furturile diminuându-se 

cu 13%, iar tâlhăriile cu 19%. În schimb, pe fondul diversificării metodelor de operare în 

mediul virtual, faptele de înșelăciune au înregistrat o creștere de 18%, segment pe care 

instituția și-a concentrat resursele de informare și combatere. 

 

O evoluție remarcabilă a fost înregistrată în zona infracțiunilor contra patrimoniului, unde 

măsurile preventive au generat scăderi de peste un sfert în cazul furturilor din locuințe (-

31%) și al celor din autoturisme (-24%). De asemenea, se menține trendul descendent și 

în cazul furturilor de vehicule, cu o scădere de 14%, în timp ce furturile din sediile 

societăților comerciale au cunoscut o diminuare ușoară, de 4%. 

 

În completarea activităților operative, un segment important l-a reprezentat punerea în aplicare 

a deciziilor instanțelor de judecată. Astfel, pe parcursul anului trecut, au fost executate 220 

de mandate și sentințe penale. Totodată, în cadrul cooperării cu partenerii externi, polițiștii 

bihoreni au identificat și reținut 18 persoane urmărite în baza unor mandate europene de 

arestare, emise de autoritățile străine. 
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Dispozitivul de siguranță a fost adaptat în funcție de evoluția situației operative, fiind 

organizate patrule în zonele cu risc criminogen, corelate cu intervalele orare de comitere a 

faptelor.  

 

Structurile de ordine publică au organizat 188 de acțiuni cu efective sporite sau razii, în 

urma cărora au aplicat 19.333 de sancțiuni contravenționale, cu amenzi în valoare de 

13.024.830 de lei. 

 

Eforturile de menținere a ordinii publice s-au concentrat pe creșterea vizibilității elementului 

polițienesc în comunitate, fapt ce a contribuit la o scădere a numărului de fapte penale comise 

în spațiul public. În acest context, efectivele de ordine publică au constatat 1.645 de 

infracțiuni, marea majoritate a acestora, respectiv 1.271 de fapte, fiind surprinse în flagrant 

delict. Astfel, în peste 77% dintre aceste cazuri, polițiștii au intervenit chiar în momentul 

comiterii infracțiunii. 

 

Pe linia sistemelor de securitate au fost controlate 760 de societăți comerciale, fiind aplicate 

170 de sancțiuni contravenționale, conform prevederilor Legii nr.333/2003 și H.G. 

nr.301/2012, cu amenzi în valoare de 290.800 de lei.  

 

Patrulele de ordine publică au intervenit la 20.390 de apeluri semnalate prin intermediul 

S.N.U.A.U. 112, dintre care 9.597 în mediul urban și 10.793 în mediul rural.  

 

De asemenea, în cursul anului 2025, polițiștii de ordine publică au intervenit la 507  

solicitări ale cetățenilor, altele decât cele semnalate prin S.N.U.A.U. 112. 

 

Au fost preluate și gestionate 39.082 de apeluri 112 (39.183 în 2024), înregistrându-se 

21.663 de intervenții la apelurile 112.  

 

O atenție deosebită a fost acordată protejării fondului forestier, context în care activitățile de 

control au fost intensificate. Astfel, au fost constatate 276 de infracțiuni silvice, în creștere cu 

16% față de anul precedent. Pe lângă componenta penală, polițiștii au aplicat 416 sancțiuni 
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contravenționale, valoarea amenzilor depășind 578.000 de lei, rezultate ce reflectă prezența 

constantă a echipajelor în zonele cu risc. 

 

Eficiența acestor controale este susținută și de măsurile de confiscare adoptate, fiind retrași 

din circuitul ilegal 3.470 de metri cubi de material lemnos, cu o valoare de peste 1,3 milioane 

de lei. De asemenea, pentru transporturi ilegale, au fost indisponibilizate 5 ansamble auto, 

evaluate la aproximativ 500.000 de lei. Fermitatea intervențiilor este confirmată și de măsurile 

preventive luate împotriva celor care încalcă legea, 21 de persoane fiind reținute, dintre care 

10 au fost plasate sub control judiciar. 

 

În cursul anului 2025, polițiștii de investigare a criminalității economice din cadrul I.P.J. 

Bihor au acționat cu fermitate pentru combaterea formelor grave de ilegalitate, obiectivul 

prioritar fiind menținerea unui climat de legalitate în sfera afacerilor. În această perioadă, 

eforturile s-au concentrat pe cauze cu un grad ridicat de complexitate, fiind constatate 426 de 

infracțiuni economice. Eficiența investigațiilor este demonstrată de creșterea cu 13% a 

numărului persoanelor cercetate, care a ajuns la 347, fapt ce confirmă o capacitate sporită de a 

identifica și trage la răspundere toți participanții implicați în circuitele ilicite. 

 

O componentă esențială a activității a reprezentat-o lupta împotriva evaziunii fiscale, 

domeniu în care numărul persoanelor cercetate a crescut semnificativ, ajungând la 180. 

Această ofensivă a fost susținută de soluționarea a șase dosare penale complexe, care au vizat 

mecanisme financiare de anvergură. În plan procesual, rigurozitatea anchetelor este reflectată 

de întocmirea a 70 de referate de terminare a urmăririi penale, vizând 128 de persoane trimise 

în judecată. Ca urmare a probatoriului administrat, au fost emise 43 de rechizitorii și s-au 

încheiat opt acorduri de recunoaștere a vinovăției, în timp ce, pentru documentarea întregii 

activități infracționale, au fost puse în aplicare 127 de mandate de percheziție domiciliară și s-

au dispus măsuri preventive față de 18 persoane. 

 

Rezultatele cele mai solide sunt vizibile în planul recuperării prejudiciilor, I.P.J. Bihor 

prioritizând readucerea fondurilor sustrase în bugetul statului. Suma recuperată în contul 

special a atins valoarea de 12.771.730 de lei, polițiștii bihoreni reușind să recupereze 

efectiv 75,7% din prejudiciul total cauzat de persoanele trimise în judecată. Totodată, pentru 
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a asigura repararea pagubelor pe termen lung, au fost aplicate măsuri asigurătorii record, în 

valoare de 72.149.023 de lei, cifră care depășește cu 27% procentul anului precedent. 

 

În completarea acestor anchete, prezența polițiștilor în teren a fost constantă prin cele 48 de 

acțiuni și verificări punctuale, finalizate cu 82 de sancțiuni contravenționale în valoare de 

737.000 de lei.  

 

Totodată, lupta împotriva traficului cu produse accizabile a dus la scoaterea de pe piața neagră 

a peste 480.000 de țigarete și a 19,5 kilograme de tutun. Prin aceste măsuri, structurile de 

profil ale I.P.J. Bihor au urmărit nu doar sancționarea faptelor ilegale, ci și protejarea bunei 

funcționări a economiei locale. 

 

Activităţile desfăşurate de poliţiştii rutieri, în 2025, au avut ca scop combaterea 

principalelor cauze generatoare de accidente, creşterea disciplinei în traficul rutier, 

îmbunătăţirea fluenţei şi siguranţei acestuia, ţinând cont de multiplicarea factorilor de risc 

care sporesc pericolul producerii accidentelor rutiere şi de valorile ridicate de trafic auto şi 

pietonal. 

 

Au fost identificați toţi conducătorii auto care au părăsit locul accidentului fără 

încuviințarea poliției (10). 

 

Siguranța pe drumurile publice rămâne o prioritate constantă, rezultatele din 2025 indicând, 

pentru al treilea an consecutiv, o reducere a numărului de evenimente rutiere majore. Astfel, 

accidentele grave au scăzut cu 21% (de la 128 la 101), iar numărul persoanelor rănite 

grav s-a diminuat cu 24% (de la 107 la 82). Din păcate, în ciuda scăderii numărului total de 

accidente grave, consecințele acestora au fost mai severe, numărul persoanelor care și-au 

pierdut viața pe șosele crescând de la 36 la 47. 

 

Structurile de poliție rutieră au soluționat 961 de dosare penale. De asemenea, au fost 

dispuse măsuri preventive față de 113 persoane.  
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A existat o evidentă corespondenţă între principalele cauze generatoare de accidente şi 

sancţiunile aplicate pentru încălcările de gen ale regulilor rutiere. Astfel, pe drumurile publice 

din judeţul Bihor, principalele cauze care au stat la baza producerii accidentelor rutiere, 

în cursul anului 2025, au fost viteza neadaptată la condițiile de drum, viteza neregulamentară, 

neacordarea priorității de trecere vehiculelor sau pietonilor, abaterile comise de bicicliști sau 

utilizatori de trotinete electrice și abaterile comise de pietoni. 

 

În cursul anului 2025, poliţiştii rutieri au aplicat 35.543 de sancțiuni contravenționale, cu 

amenzi în valoare de 21.683.163 de lei, dintre care 15.211 pentru depășirea limitelor legale 

de viteză, 2.286 pentru indisciplina pietonilor, 1.021 pentru abaterile comise de bicicliști și 

357 pentru abaterile comise de utilizatorii de trotinete electrice. 

 

Polițiștii rutieri în colaborare cu polițiștii de ordine publică au reţinut în vederea suspendării 

dreptului de a conduce autovehicule pe drumurile publice 3.869 de permise de 

conducere, dintre care 1.413 pentru depășirea cu peste 50 km/h a vitezei legale, 406 pentru 

conducere sub influența alcoolului, 157 pentru neacordarea priorității de trecere pietonilor 

și au retras 3.397 de certificate de înmatriculare a vehiculelor (dintre care 50 pentru 

poluare fonică). 

 

Totodată, în cursul anului 2025, polițiștii rutieri și de ordine publică au efectuat 117.983 de 

testări pentru depistarea consumului de alcool la volan și 1.174 de testări pentru 

depistarea consumului de substanțe psihoactive. 

 

Au fost întocmite 303 dosare penale pentru conducere sub influența alcoolului și alte 78 

de dosare penale pentru conducere sub influența substanțelor psihoactive. 

 

Tot în colaborare cu structurile de ordine publică, au fost aplicate conducătorilor auto 

44.620 de sancțiuni contravenționale, cu amenzi în valoare de 24.811.800 de lei. 

 

În cursul anului 2025, au fost organizate 10 acțiuni în oglindă, în colaborare cu polițiștii 

ungari, din județul Hajdú-Bihar, Ungaria. 
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Asigurarea climatului de normalitate civică, de ordine şi siguranţă publică pentru cetăţenii 

județului Bihor în ceea ce privește prevenirea și combaterea încălcărilor prevederilor legale în 

materie de arme, explozivi și substanțe periculoase reprezintă obiectiv prioritar al activităţii 

Inspectoratului de Poliție Județean Bihor.  

 

Infracționalitatea sesizată în domeniul arme, substanțe explozive și periculoase a 

înregistrat o scădere cu 10,4% (de la 115 la 103 fapte). 

 

Polițiștii de la Serviciul Arme, Substanțe Explozive și Periculoase au constatat 60 de  

infracțiuni, dintre care 34 de nerespectarea regimului armelor și munițiilor, 19 infracțiuni de 

braconaj cinegetic, 3 la legislația privind protecția mediului, 1 la regimul materiilor explozive 

și 3 alte genuri de infracțiuni, în cadrul cărora s-a dispus continuarea urmăririi penale față de 

44 de persoane. Pentru documentarea activității infracționale a persoanelor cercetate, polițiștii 

de la arme au pus în aplicate 85 de mandate de percheziție domiciliară. 

 

În cursul anului 2025, polițiștii de la arme au dispus măsuri preventive de reținere, 

pentru 24 de ore, față de 12 persoane. 

 

În urma celor 405 acțiuni și controale desfășurate pe domeniul arme, explozivi şi 

substanţe periculoase, au fost aplicate 33 de sancțiuni contravenționale, cu amenzi în valoare 

de 60.006 de lei. Totodată, au fost confiscate 83 de arme, dintre care 39 neletale, iar 44 

letale. Dintre cele 44 de arme letale confiscate, doar 14 erau deținute ilegal, iar 30, deși 

deținute legal, au fost folosite la comiterea unor infracțiuni, în special de braconaj cinegetic. 

Toate cele 39 de arme neletale confiscate erau deținute ilegal.  

 

Au fost confiscate 7.903 elemente de muniție, 1.946 de kilograme de articole pirotehnice, 

299 de kilograme de carne de vânat și 2 autoturisme folosite la comiterea infracțiunilor.  

 

Prevenirea și combaterea violențelor de orice fel reprezintă un domeniu prioritar de acțiune 

pentru Poliția Română, ce presupune concentrarea eforturilor instituționale, identificarea și 

implementarea a noi mecanisme de lucru, astfel încât victima violenței să fie protejată, iar 

agresorul sau agresorii să fie trași la răspundere penală. 
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La nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor funcționează Dispeceratul Sistemului 

Informatic de Monitorizare Electronică (S.I.M.E.), conform prevederilor H.G. 

nr.1025/2022 cu modificările ulterioare (operaționalizat la 1 octombrie 2024).  

 

Sistemul Informatic de Monitorizare Electronică este funcțional în județul Bihor, iar prin 

intermediul dispozitivelor de supraveghere electronică, se poate monitoriza modul de 

respectare a măsurilor stabilite în cazul emiterii ordinului de protecție provizoriu, ordinului de 

protecție sau ordinului european de protecție, în cazurile de violență domestică, dar și a altor 

cazuri de violență. 

 

De asemenea, sistemul se aplică și în cadrul procedurilor de control judiciar, control judiciar 

sub cauțiune și arest la domiciliu, în cauzele în care organele judiciare vor dispune obligația 

de a purta permanent un dispozitiv electronic de supraveghere în sarcina inculpatului cercetat 

penal. 

 

În cursul anului 2025 au fost înregistrate 626 de ordine de protecție și ordine de protecție 

provizorii, dintre care 329 de ordine de protecție provizorie și 297 de ordine de protecție. 

 

În cursul anului 2025 au fost gestionate 31.200 de alerte și au fost monitorizate 129 de 

persoane, dintre care 33 aflate sub măsura preventivă a controlului judiciar, 19 aflate în arest 

la domiciliu, 66 față de care au fost dispuse ordine de protecție în baza prevederilor Legii nr. 

217/2003 pentru prevenirea și combaterea violenței domestice și 11 față de care a fost dispus 

ordin de protecție în baza prevederilor Legii nr. 26/2004.   

 

La nivelul județului Bihor, cazurile de violență domestică sunt gestionate atât de către 

polițiștii din cadrul structurilor de ordine publică, cât și de către polițiștii care sunt sesizați 

direct sau se sesizează din oficiu, indiferent de structura din care fac parte. 

 

Referitor la numărul încălcărilor ordinelor de protecție provizorii sau a ordinelor de protecție 

și la măsurile dispuse împotriva agresorilor, în cursul anului 2025, în urma încălcării ordinelor 
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de protecție sau a ordinelor de protecție provizorii, menționăm că în fiecare dintre cazuri au 

fost întocmite dosare penale. 

 

Astfel, în cursul anului 2025, la nivelul I.P.J. Bihor au fost întocmite 80 de dosare penale 

pentru încălcări ale ordinelor de protecție (66 în mediul urban și 14 în mediul rural) și alte 

23 de dosare penale pentru încălcarea ordinelor de protecție provizorii (8 în mediul urban 

și 15 în mediul rural).  

 

Totodată, au fost dispuse 22 de măsuri preventive potrivit prevederilor Legii nr. 217/2003 

pentru prevenirea și combaterea violenței domestice. Astfel, a fost dispusă reținerea, 

pentru 24 de ore, în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al I.P.J Bihor, față de 22 de 

persoane, iar față de o persoană a fost dispusă de către instanță măsura arestului preventiv, față 

de o altă persoană măsura preventivă a arestului la domiciliu, iar față de o alta, măsura 

preventivă a controlului judiciar pentru 60 de zile. 

 

De asemenea, prin ordinele de protecție provizorii emise în cazurile de violență domestică, 

polițiștii au dispus, după caz, evacuarea temporară a agresorului din locuința comună, 

reintegrarea victimei, și după caz, a copiilor, în locuința comună, obligarea agresorului la 

păstrarea unei distanțe minime determinate față de victimă, față de membrii familiei acesteia, 

ori față de reședința, locul de muncă sau unitatea de învățământ a persoanei protejate, 

obligarea agresorului de a purta permanent un dispozitiv electronic de supraveghere, obligarea 

agresorului de a preda poliției armele deținute. 

 

Menționăm că, potrivit prevederilor Legii nr. 217/2003 pentru prevenirea şi combaterea 

violenţei domestice, instanța de judecată poate să dispună, cu caracter provizoriu, unele 

măsuri complementare, obligații sau interdicții față de agresor. Măsurile complementare pot fi 

dispuse de instanță în completarea ordinului de protecție, dar nu înlocuiesc sancțiunea penală 

pentru încălcarea acestuia. 

 

Serviciul Criminalistic își aduce constant contribuția la identificarea autorilor de infracţiuni 

prin utilizarea tehnicii și mijloacelor criminalistice. Se evidenţiază dezvoltarea în plan calitativ 

a modului de abordare a activităţii de cercetare a locului faptei, a expertizelor sau constatărilor 
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criminalistice, implementarea și verificarea în bazele de date criminalistice, atât prin căutarea 

şi ridicarea tuturor categoriilor de urme, cât și prin identificarea autorilor în bazele de date și 

prin expertize. 

 

A fost efectuată cercetarea la fața locului la 2.983 de evenimente, iar polițiștii criminaliști 

au participat la 150 de alte activități, au ridicat 2.121 de urme papilare și 5.094 de alte 

urme (biologice, materie, traseologice, înscrisuri).  

 

Prin sistemul AFIS au fost identificate 197 de persoane bănuite de comiterea unor infracțiuni, 

în 166 de dosare penale. Au fost efectuate 276 de expertize și constatări criminalistice, au fost 

examinate 3.387 de materiale, în urma cărora au fost identificate 94 de persoane sau 

obiecte. Au fost efectuate 120 de percheziții informatice, fiind examinate 416 de dispozitive 

electronice. 

 

În cadrul Serviciului Criminalistic a fost înființat Compartimentul Canin (octombrie 2024), 

fiind încadrate toate funcțiile. În cadrul structurii, își desfășoară activitatea 13 exemplare 

canine. Dintre aceștia, 4 câini sunt specializați în detectarea de substanțe stupefiante, de tutun, 

detectarea urmei de miros uman, iar 9 în curs de specializare, pentru detectarea urmei de miros 

uman, detectarea de stupefiante, căutarea și salvarea de persoane în mediu natural, biotedecție 

și  descoperirea de cadavre umane. 

 

În cursul anului 2025, câinii de serviciu au fost implicați în 105 acțiuni, pentru detectarea 

substanțelor stupefiante, a tutunului, a mirosului uman în contextul efectuării cercetării la fața 

locului, controale auto și la puncte de acces la diferite evenimente culturale, activități de 

prevenire și combatere a consumului de droguri și percheziții domiciliare pentru detectarea de 

substanțe stupefiante. 

 

În ce priveşte activitatea Serviciului de Cazier Judiciar, Statistică și Evidență Operativă, 

în cursul anului 2025, prin aplicaţia Rocris au fost eliberate 79.710 documente, dintre care 

53.470 de certificate de cazier judiciar.  
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Compartimentul de Analiză şi Prevenire a Criminalităţii a acționat strategic în anul 2025 

pentru diminuarea potențialului criminogen, desfășurând 27 de proiecte de amploare și peste 

1.100 de activități în comunitate. Eforturile polițiștilor de prevenire au vizat un spectru larg 

de riscuri, de la siguranța online și securitatea cibernetică, până la combaterea violenței 

domestice și a fraudelor informatice. O atenție deosebită a fost acordată luptei împotriva 

consumului de substanțe interzise, fiind organizate 169 de activități specifice, inclusiv 

exerciții demonstrative cu ochelari speciali ce simulează efectele drogurilor, de care au 

beneficiat peste 10.000 de persoane. 

 

Printre inițiativele cu cel mai mare impact se numără proiectele „Școala Siguranței Tedi”, 

„Săptămâna Prevenirii Criminalității”, „Selfie pe tren!” sau campaniile de siguranță rutieră 

precum „Drumul sigur începe cu tine”, multe dintre acestea fiind susținute prin finanțări 

locale. Intervenția a fost una multidimensională, incluzând 647 de sesiuni în școli, ateliere de 

lucru, workshop-uri pentru prevenirea violenței și prezențe constante în zonele turistice sau la 

festivaluri. 43.900 de beneficiari, minori și adulți, au fost informați direct cu privire la 

măsurile antivictimale și importanța adoptării unui comportament preventiv. 

 

În anul 2025, siguranța în unitățile de învățământ a reprezentat o prioritate strategică, polițiștii 

Biroului Siguranță Școlară desfășurând 499 de activități tematice în școlile din județul 

Bihor, atât în mediul urban, cât și în cel rural, de care au beneficiat direct peste 9.800 de elevi. 

Sesiunile de informare au abordat vulnerabilități actuale precum violența, bullying-ul și 

consumul de substanțe interzise, fiind dublate de aproape 300 de sesiuni de instruire pentru 

cadrele didactice și managerii școlari.  

 

Complementar acțiunilor educative, au fost derulate 81 de intervenții operative pentru 

combaterea absenteismului și verificarea siguranței transportului școlar, eficiența acestora 

fiind susținută de proiecte majore precum „Decizii Corecte!” și campania națională „Tăcerea e 

tot violență”, menite să asigure un mediu școlar protejat. 

 

În anul 2025, în județul Bihor, au fost înregistrate 66 de fapte de natură penală (71 în 2024) 

comise în incinta sau zona adiacentă unităţilor de învăţământ preuniversitar (36 în mediul 

urban și 30 în mediul rural). Predomină infracțiunea de lovire sau alte violențe (38 de fapte), 
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urmată de infracțiunea de furt (11 fapte), au fost înregistrate 2 infracțiuni de amenințare, 2 

infracțiuni de port sau folosire fără drept de obiecte periculoase, 1 distrugere și 12 alte genuri 

de infracțiuni. 

 

Printre scopurile și obiectivele polițiștilor de la Biroul pentru Protecția Animalelor se 

regăsesc combaterea și prevenirea faptelor de natură contravențională și penală referitoare la 

animale și protecția acestora, regimul de deținere al câinilor periculoși sau agresivi și 

gestionarea câinilor fără stăpân, dar și luarea de măsuri imediate pentru protejarea animalelor 

aflate în pericol. 

 

Activitatea Biroului pentru Protecția Animalelor Bihor în cursul anului 2025 a fost marcată de 

o prezență constantă în teren, fapt ce a condus la dublarea numărului de animale salvate prin 

emiterea a 86 de ordine de plasare în adăpost și la documentarea temeinică a unui volum 

crescut de cauze penale. Polițiștii au gestionat 286 de petiții și 20 de intervenții de urgență prin 

S.N.U.A.U. 112, aplicând totodată 341 de sancțiuni contravenționale, în valoare de peste 

353.000 de lei, în urma celor 291 de controale efectuate la nivel județean. 

 

În plan judiciar, s-a înregistrat un trend ascendent, fiind instrumentate 50 de dosare penale ce 

au vizat 73 de infracțiuni, majoritatea referitoare la uciderea sau schingiuirea animalelor. 

Totodată, au fost soluționate 39 de dosare penale, înregistrate în anul 2025 și în anii anteriori. 

 

Fermitatea intervențiilor este confirmată de reținerea a 11 persoane și dispunerea unor 

măsuri preventive de către instanțele de judecată, în paralel cu desfășurarea a 23 de acțiuni de 

control de amploare și a unor percheziții domiciliare sau informatice, menite să asigure o 

reacție fermă în fața oricărei forme de cruzime împotriva animalelor 

 

În ce privește Serviciul Pregătire Profesională, activitatea acestei structuri este axată pe 

planificarea, organizarea, coordonarea, îndrumarea și controlarea activității de pregătire 

profesională de specialitate a polițiștilor din județul Bihor, vizând formarea profesională 

inițială, continuă, pe post și prin programe de formare, pregătirea şi evaluarea poliţiştilor în 

domeniul tacticii, în domeniul pregătirii fizice şi autoapărării și în domeniul tragerilor cu 

armamentul din dotare. 
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Astfel, în cursul anului 2025, polițiștii Serviciului Pregătire Profesională au organizat 

pregătirea fizică a polițiștilor bihoreni, au realizat sesiuni de pregătire cu polițiști din cadrul 

structurilor operative, au organizat şi desfăşurat ședințe de tragere cu armamentul din dotare, 

în cadrul poligonului omologat aflat la Baza sportivă Dinamo din municipiul Oradea, fiind 

efectuate ședințe pregătitoare și de mânuire a armamentului. 

 

Activităţile de instruire privind tactica polițienească au fost organizate la nivelul 

inspectoratului, fiind susţinute de instructori din cadrul Serviciului Pregătire Profesională, 

având calitatea de instructori sportivi autorizaţi şi o experienţă de muncă vastă în acest 

domeniu al tacticii poliţieneşti. 

 

Au fost organizate sesiuni de instruire tactică, sesiuni de pregătire pe linie de educație 

fizică și autoapărare, ședințe de conducere defensivă și pregătire cu dispozitivul de oprire 

forțată a vehiculelor (SPIKE), precum și sesiuni de pregătire în domeniul Cooperării 

Polițienești Internaționale. 

 

În cursul anului 2025, luptătorii Serviciului pentru Acțiuni Speciale au participat la 1.761 de 

misiuni cu grad ridicat de periculozitate, organizate independent sau în cooperare cu alte 

formaţiuni operative, au participat la razii, activități de menținere a ordinii publice, percheziţii 

şi acțiuni de prindere în flagrant delict.  

 

În cursul anului 2025, a fost finalizată cu succes implementarea proiectului „Dezvoltarea 

capacității operaționale a centrelor de examinare IT pentru protejarea intereselor 

financiare ale U.E. / Developing the operational capacity of the IT examination centers to 

protect the financial interests of the EU (DITEU)”, finanțat de Comisia Europeană prin 

Programul EU Antifraudă 2024, în valoare de 290.397 de euro, realizat în parteneriat cu I.P.J. 

Cluj și I.P.J. Timiș. 

 

În cadrul proiectului au fost achiziționate stații de lucru de înaltă performanță, echipamente 

hardware și soluții software actualizate, precum și realizată instruirea a câte doi polițiști din 

cadrul fiecărui Centru Teritorial de Examinare IT Bihor, Cluj și Timiș, pentru utilizarea 
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tehnologiilor moderne în examinarea criminalistică, sprijinind, astfel, protecția intereselor 

financiare ale U.E. 

 

Proiectul „SAFE – Together for a Safer Area”, finanțat în cadrul Programului Interreg VI-

A Romania-Ungaria 2021-2027 și gestionat la nivelul Ministerului Afacerilor Interne, se află 

în curs implementare, I.P.J. Bihor având calitatea de partener, cu o sumă alocată de 

1.410.076,21 de euro. 

 

Obiectivul general al proiectului vizează creșterea nivelului de siguranță şi securitate pentru 

cetăţeni, rezidenţi şi turiști din zona eligibilă, abordând provocările transfrontaliere prin 

îmbunătățirea capacitaților instituționale, modernizarea facilităților de instruire şi consolidarea 

colaborării între instituţiile de aplicare a legii din România şi Ungaria. 

 

Obiectivul de investiție al I.P.J. Bihor constă în „Amenajarea Centrului de Pregătire și 

Excelență din incinta Bazei Sportive Dinamo Oradea”, prin modernizarea a două clădiri: 

prima va fi centru de instruire tactică pentru polițiști, în cadrul căreia vor putea fi efectuate 

exerciții practice, bazate pe scenarii realiste, iar a doua va fi o sală de cursuri modernă, pentru 

instruirea teoretică, aliniată standardelor europene. 

  

Durata de implementare a proiectului este de 36 luni. 

 

În anul 2025, Inspectoratul de Poliție Județean Bihor și-a consolidat relațiile de cooperare cu 

partenerii externi, axându-se pe eficientizarea schimbului de date și pe acțiuni operative 

comune. Un pilon central al acestei activități l-a reprezentat colaborarea strategică cu 

structurile de poliție din Ungaria, materializată prin: 

Parteneriat Estival de Tradiție: Pentru al 17-lea an consecutiv, în perioada 21 iulie – 18 

august, polițiștii bihoreni au acționat alături de omologii din cadrul Căpităniei de Poliție a 

Județului Hajdú-Bihar. Cele două patrule mixte active simultan au asigurat un climat de 

siguranță optim în zonele turistice de interes major de pe ambele versante ale frontierei, 

respectiv Padiș și Băile Felix (Biharfured), precum și în stațiunea Hajdúszoboszló. Această 

continuitate subliniază angajamentul comun pentru servicii polițienești de înaltă calitate 

oferite turiștilor și comunităților locale. 
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Misiuni de Tip „Oglindă” în context Schengen: În luna septembrie, sub egida standardelor 

europene de securitate, au fost organizate acțiuni de control și prevenire în sistem „oglindă”. 

Desfășurate pe liniile de ordine publică și circulație rutieră, aceste activități au implicat o 

coordonare extinsă între I.P.J. Bihor, I.P.J. Arad și Căpităniile de Poliție ale Județelor Hajdú-

Bihar și Békés, fiind o componentă esențială în menținerea siguranței în zonele de frontieră. 

 

Exerciții de Urmărire Transfrontalieră: În lunile septembrie și octombrie, polițiștii bihoreni 

au participat la exerciții complexe de urmărire transfrontalieră (Hot Pursuit), specifice 

regimului Schengen. Aplicațiile practice au vizat testarea procedurilor de intervenție și a 

canalelor de comunicație pe segmentul de frontieră comun, fiind realizate în colaborare cu 

Inspectoratul Teritorial al Poliției de Frontieră Oradea și Căpitănia de Poliție a Comitatului 

Hajdú-Bihar. 

 

Gradul de ocupare a statului de organizare al unității este de 85,97%. 

 

Pentru anul 2026, creșterea siguranței cetățeanului se menține ca fiind obiectivul principal 

al polițiștilor din județul Bihor. Totodată, prioritățile instituției vizează intensificarea luptei 

împotriva criminalității sub toate formele sale — de la violența domestică, delicvența 

juvenilă și traficul de droguri, până la infracțiunile economice, silvice și corupție — 

dublată de creșterea siguranței rutiere, modernizarea bazei logistice prin fonduri 

nerambursabile, profesionalizarea personalului și consolidarea parteneriatului cu 

comunitatea și autoritățile locale pentru o reacție operativă și transparentă în serviciul 

public. 
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